

## COMUNE DI RIMASCO

### AVVISO DI RETTIFICA – *ERRATA CORRIGE*

*ESPERIMENTO SECONDA ASTA PUBBLICA PER LA LOCAZIONE DELL'IMMOBILE DI PROPRIETA' COMUNALE CENSITO AL FOGLIO 20 PARTICELLA 585, DA ADIBIRIA STRUTTURA RICETTIVA EXTRALBERGHIERA RESIDENCE.*

SI AVVISA CHE IL CAPITOLATO – BANDO DI GARA CONTIENE UN ERRORE MATERIALE ALL'ARTICOLO 5 "OBBLIGHI DEL LOCATARIO", ALLA LETTERA I), SECONDA RIGA: LA PAROLA "LOCATORE" E' PERTANTO SOSTITUITA DALLA PAROLA "LOCATARIO", COERENTEMENTE CON IL TITOLO DELL'ARTICOLO STESSO.

LA FRASE INTRODUTTIVA DELLA LETTERA I) DELL'ARTICOLO 5 RISULTA PERTANTO ESSERE: *"Per quanto concerne le attrezzature, le manutenzioni e l'organizzazione gestionale il locatario dell'immobile dovrà a propria cura e spesa: ...."*

*Rimasco, 08 agosto 2017*

*IL SINDACO*

*Gianni Tognotti*